

平城区向阳西街社区联合41校举办安全讲座

为孩子撑起暑期“平安伞”

本报讯（记者 尚丽）“小朋友们，你们知道插线板破损或老化还能用吗？”暑假即将来临，为提高学生及家长们的假期安全意识，确保各位学生度过一个安全、愉快的假期，平城区新旺街道向阳西街社区与驻街单位平城区41校共同举办了暑假安全讲座。

“一老一小”是社会关注的焦点，也是

向阳西街社区工作的重点，本次家门口的暑期安全知识讲座活动不仅让家长和孩子们掌握了安全知识，而且充分体现了社区对辖区青少年的关心和爱护，为营造平安和谐的暑假生活奠定了基础，为孩子们的暑期撑起一把“平安伞”。据了解，讲座结合日常生活中的真实案例，生动形象、深入浅出地从防止溺水、交通安全、

防拐防骗、自然灾害、消防安全、上网安全、气象安全、居家安全、饮食安全等方面对假期安全进行讲解，并设置了趣味问答环节，以互动的形式来增强孩子们对防护知识的掌握与理解。“这次活动让我知道了很多安全知识，了解到如何做好安全防护，珍爱生命。”活动结束后，一位学生说。

多彩活动点亮快乐童年

本报讯（记者 尚丽）童话剧表演、泡沫狂欢、绘制百米画卷……连日来，平城区水泊寺街道开展丰富多彩的活动，丰富少年儿童精神文化生活。

日前，永和社区新时代文明实践站组织辖区孩子们观看了童话剧《竹兜巡游记》，舞台上有可爱的小白兔、淘气的猴子、勇敢的小老虎等，演员们将经典有趣的童话剧呈现在舞台上，让孩子们仿佛坐上了时光穿梭机，和童话人物零距离接

触，现场充满了欢声笑语。

此外，恒大社区也联合物业组织家长与孩子们共同开展了“缤纷夏日、泡沫狂欢”活动，细细的泡沫一朵一朵地喷出来，落在小朋友的身上、头上。无论是大人还是小孩，都被这飘舞的泡沫吸引过去，沉浸在泡沫的海洋、欢乐的世界里。

为提高辖区居民的环保意识，调动大家共建美好社区、和谐社会的积极性和主动性，文源社区在星港御澜湾小区组织开

展了“百米绘制垃圾分类、立信争做环保小主人”活动，孩子们通过绘制长卷以及签名的形式，争做垃圾分类的宣传者和执行者。

此外，社区未成年人活动中心还开展了少儿人工智能创客教育挑战赛。竞赛现场，各式各样的智能机器人成为最吸引人的焦点，参赛队员们现场编程，将一个个奇思妙想转化为现实，进一步提高了学生的科学素养、创新思维和实践能力。

文艺汇演展现风采

本报讯（记者 段雨萌）为营造丰富多彩的社区文化，近日，平城区永泰街道凯德世家社区联合平城区老年大学凯德世家分校开展了“奏响新生活、舞出新时代”老年大学汇报演出。

当天的演出活动精彩纷呈，《感恩》《相逢是首歌》《我们这一辈》《绣红旗》《跟着你就是力量》《最美的还是我们新疆》《咱们工人有力量》《洪湖水浪打浪》《没有共产党就没有新中国》等一首首歌曲轮番演唱，悠扬的歌声与旋律，如清风吹拂，沁人心脾。二胡齐奏《画你》《拥军秧歌》、舞蹈《梨花颂》、京剧《我们是工农子弟兵》、诗朗诵《沁园春》《送别》等节目令现场观众大饱眼福，大呼过瘾。

据了解，此次文艺汇演的节目都是由各个班级的学员们自排自演，学员们以动听的歌曲和优美的舞姿展现当代老年人的卓越风采和精神面貌，激发了广大党员群众爱党、爱国热情。

注重防范护好钱袋子

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道新悦社区新时代文明实践站、云冈区平盛街道安华里社区分别开展了防范非法集资主题宣传活动，增强居民防范意识，守护好自己的“钱袋子”。

活动现场，社区工作人员、志愿者向大家普及什么是非法集资、非法集资的常见手段和危害，以及如何识别和防范非法集资。同时，针对现场居民提出的问题进行详细解答，并结合典型案例讲解相关法律、法规和政策，提醒辖区居民要拒绝高利诱惑，树立合法合规的投资理念，警惕非法集资陷阱，提高自我保护能力，防止利益受损。

接下来，新悦社区和安华里社区将持续做好防范非法集资宣传工作，不断创新宣传形式，拓宽宣传渠道，全力筑牢防范非法集资风险防线。



近日，平城区柳港园东院社区联合物业应急小分队模拟电动车起火展开日常演练，检验消防应急预案可行性，预防火灾事故发生。本报记者 杨翠叶



近日，云冈区云武街道机关党支部联合消防部门走进晋华宫第一小学，向师生们详细介绍了消防车的各项功能和使用方法，并现场展示消防车的救援装备和消防器材，增强了师生的消防安全意识。本报记者 郑林

赤诚爱国情 根植幼儿心

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区鹿苑街道同丰社区携手辖区一家幼儿园开展了以“童心向党、逐梦起航”为主题的系列活动，将爱国主义植根于幼儿心中。

“党旗、党徽是什么样子的？”“镰刀和锤子是什么意思？”“红色和黄色有什么含义？”带着这些问题，同丰社区工作人员以实物介绍的形式向孩子们讲述了党旗、党徽的相关知识，培养幼儿热爱祖国、热爱党的情感。随后的模拟长征游戏中，小朋友们化身小小“红军”，利用轮胎、垫子、拱门等器材，模仿红军重走长征之路，通过亲身体验感受长征路上的艰难险阻。大家用稚嫩的小手和小脚，勇敢地爬过了“雪山”，灵活地越过了“大河”，克服了困难，俨然一个敢于挑战、拼搏的“小红军”。

小手拉大手 人人讲安全

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站联合辖区一家幼儿园开展安全宣传活动，进一步增强辖区居民的消防安全意识，严防火灾事故发生。

活动中，孩子们化身“小小宣传员”，向过往居民发放宣传资料，引导大家将电动车停放在安全地点，不占用消防通道或在楼梯间、疏散通道、安全出口乱停放，严禁私拉电线为电动车充电。接下来，卫星里社区将持续开展消防安全宣传活动，广泛宣传安全知识，不断提升居民安全意识，筑牢社区消防安全“防火墙”。

爱心义诊进乡村 守护健康暖民心

本报讯（记者 尚丽）近日，云州区政协委员、驻西坪镇康店村帮扶干部李花邀请康复医院的10多名专家、业务骨干在该村开展义诊活动，将健康服务送到老百姓家门口。

当天，来自医院内科、妇产科、外科、中医科、超声科等科室的医务人员认真地为每一位前来就诊的村民进行心电图、彩超、测量血压、血糖等辅助检查，逐一询问村民们的身体状况、既往病史，并针对多发病、常见病，提供用药指导、健康教育、饮食护理、治疗建议等方面的指导，耐心回答患者所提出的问题，帮助他们及时掌握自己的健康状况，让患病的村民做到疾病早发现、早预防、早治疗，强化了健康卫生意识，也让他们感受到社会的关爱。